

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Banca Intesa prva u odobravanju subvencionisanih kredita privredi

Snažna podrška privredi i u 2014.

Beograd, 21. januar 2015. - Banca Intesa je u 2014. godini plasirala više od 7.300 subvencionisanih pozajmica za likvidnost i trajna obrtna sredstva u ukupnom iznosu od 19,35 milijardi dinara, što ju je još jednom pozicioniralo kao vodeću banku u zemlji u odobravanju kredita sa subvencijom kamatne stope, kako u ukupnom iznosu tako i prema broju klijenata kojima su sredstva stavljena na raspolaganje.

Gotovo dve trećine sredstava, više od 13 milijardi dinara, upućeno je preduzetnicima, mikro i malim preduzećima, a pozajmice su prateći uslove propisane Uredbom Vlade Republike Srbije realizovane u dinarima, po kamatnim stopama ograničenim na 5,45 odsto na godišnjem nivou i uz maksimalan rok otplate od 18 meseci koji uključuje i grejs period u trajanju od šest meseci.


Subvencionisani zajmovi za finansiranje tekuće likvidnosti i trajnih obrtnih sredstava preduzetnicima i mikro preduzećima bili su dostupni u maksimalnom iznosu do 10 miliona dinara, malim preduzećima do 100 miliona dinara, odnosno, srednjim do 400 miliona dinara i velikim preduzećima do 500 miliona dinara.

Počevši od 2010. godine, Banca Intesa je učestvovala u svim dosadašnjim programima subvencionisanih kredita kao najaktivnija poslovna banka sa tržišnim učešćem od 25 odsto u ukupno odobrenim zajmovima, čime se pokazala kao pozdan partner države u sprovođenju mera usmerenih na oporavak privrede.

Takođe, Banka je od 2008. godine realizovala i sve programe subvencionisanog kreditiranja registrovanih poljoprivrednih gazdistava, a samo u 2014. godini agrarnom sektoru je plasirano više od 1.200 kratkoročnih i dugoročnih pozajmica sa subvencijom kamatne stope u ukupnoj vrednosti 914 miliona dinara.

Pored velikog interesovanja za pozajmice sa subvencionisanom kamatnom stopom, Banka je u 2014. godini zabeležila i značajno interesovanje pomenutih klijenata za ostalim kreditnim proizvodima.

* * *

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA**  **SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,75 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od preko 4 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,6 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,3 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 179 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u pet pravaca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.